

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成23年3月4日
【事業年度】	第23期(自平成21年8月1日至平成22年7月31日)
【会社名】	株式会社アルデプロ
【英訳名】	ARDEPRO Co.,Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 高橋康夫
【本店の所在の場所】	東京都新宿区新宿三丁目1番24号
【電話番号】	03(5367)2001(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 久保玲士
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区新宿三丁目1番24号
【電話番号】	03(5367)2001(代表)
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 久保玲士
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年10月29日に提出いたしました第23期（自平成21年8月1日至平成22年7月31日）に係る有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結損益計算書】

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【損益計算書】

【附属明細表】

【引当金明細表】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
売上高	13,924,998	8,356,392
売上原価	² 28,956,171	² 14,649,229
売上総損失()	15,031,173	6,292,837
販売費及び一般管理費	¹ 2,247,853	¹ 1,179,524
営業損失()	17,279,026	7,472,361
営業外収益		
受取利息	5,043	431
受取手数料	47,410	-
その他	<u>217,752</u>	<u>143,677</u>
営業外収益合計	270,207	144,108
営業外費用		
支払利息	1,373,252	1,724,138
支払手数料	21,783	9,382
消費税相殺差損	51,971	50,172
株式交付費	1,000	100,071
その他	154,652	2,640
営業外費用合計	1,602,660	1,886,404
経常損失()	18,611,479	9,214,658
特別利益		
関係会社株式売却益	1,214	-
固定資産売却益	³ 986	³ 1,781
賞与引当金戻入額	11,198	4,473
貸倒引当金戻入額	1,050,741	259,844
債務免除益	-	1,794,634
その他	-	59,521
特別利益合計	1,064,141	2,120,254

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
特別損失		
固定資産除却損	4 19,805	-
固定資産売却損	5 2,524	-
貸倒引当金繰入額	135,891	-
貸倒損失	291,246	297,650
投資有価証券評価損	14,999	-
減損損失	7 334,255	7 52,566
事業再編費用	6 47,197	-
投資有価証券売却損	-	1,178
販売用不動産評価損	4,460,091	-
解約違約金	981,119	-
解約損失引当金繰入額	1,748,680	-
関係会社株式売却損	17,462	-
課徴金	-	281,550
損害賠償金	-	2,000
和解金	-	124,497
上場違約金	-	10,000
事業再生費用	-	260,850
債権譲渡損	-	575,000
特別損失合計	8,053,274	1,605,292
税金等調整前当期純損失()	25,600,612	8,699,696
法人税、住民税及び事業税	12,423	5,060
法人税等調整額	5,002	-
法人税等合計	17,425	5,060
少数株主利益	83	-
当期純損失()	25,618,122	8,704,757

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自平成20年8月1日 至平成21年7月31日)	当連結会計年度 (自平成21年8月1日 至平成22年7月31日)
売上高	13,924,998	8,356,392
売上原価	² 28,956,171	² 14,649,229
売上総損失()	15,031,173	6,292,837
販売費及び一般管理費	¹ 2,247,853	¹ 1,179,524
営業損失()	17,279,026	7,472,361
営業外収益		
受取利息	5,043	431
受取手数料	57,714	60,414
不動産取得税等還付金	105,837	27,505
違約金収入	-	43,150
雑収入	101,611	12,607
営業外収益合計	270,207	144,108
営業外費用		
支払利息	1,373,252	1,724,138
支払手数料	21,783	9,382
消費税相殺差損	51,971	50,172
株式交付費	1,000	100,071
その他	154,652	2,640
営業外費用合計	1,602,660	1,886,404
経常損失()	18,611,479	9,214,658
特別利益		
関係会社株式売却益	1,214	-
固定資産売却益	³ 986	³ 1,781
賞与引当金戻入額	11,198	4,473
貸倒引当金戻入額	1,050,741	259,844
債務免除益	-	1,794,634
その他	-	59,521
特別利益合計	1,064,141	2,120,254

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当連結会計年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
特別損失		
固定資産除却損	4 19,805	-
固定資産売却損	5 2,524	-
貸倒引当金繰入額	135,891	-
貸倒損失	291,246	297,650
投資有価証券評価損	14,999	-
減損損失	7 334,255	7 52,566
事業再編費用	6 47,197	-
投資有価証券売却損	-	1,178
販売用不動産評価損	4,460,091	-
解約違約金	981,119	-
解約損失引当金繰入額	1,748,680	-
関係会社株式売却損	17,462	-
課徴金	-	281,550
損害賠償金	-	2,000
和解金	-	124,497
上場違約金	-	10,000
事業再生費用	-	260,850
債権譲渡損	-	575,000
特別損失合計	8,053,274	1,605,292
税金等調整前当期純損失()	25,600,612	8,699,696
法人税、住民税及び事業税	12,423	5,060
法人税等調整額	5,002	-
法人税等合計	17,425	5,060
少数株主利益	83	-
当期純損失()	25,618,122	8,704,757

2 【財務諸表等】

(1) 【財務諸表】

【損益計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当事業年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
売上高	12,742,057	6,972,978
売上原価	² 28,220,915	² 13,529,378
売上総損失()	15,478,858	6,556,399
販売費及び一般管理費	¹ 1,674,683	¹ 1,008,161
営業損失()	17,153,541	7,564,561
営業外収益		
受取利息	4,586	17,136
受取配当金	229	101
受取手数料	19,333	-
雑収入	-	³ 162,410
その他	229,286	-
営業外収益合計	253,435	179,648
営業外費用		
支払利息	1,371,867	1,719,195
社債利息	5,809	1,851
貸倒引当金繰入額	130,336	-
支払手数料	21,783	3,577
株式交付費	1,000	100,071
消費税相殺差損	51,971	37,761
その他	11,277	548
営業外費用合計	1,594,046	1,863,006
経常損失()	18,494,152	9,247,919
特別利益		
固定資産売却益	⁴ 100	⁴ 1,781
関係会社株式売却益	13,355	-
賞与引当金戻入額	6,730	4,234
貸倒引当金戻入額	1,053,555	259,844
債務免除益	-	1,794,634
その他	-	59,521
特別利益合計	1,073,741	2,120,015

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当事業年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
特別損失		
固定資産除却損	5 19,751	-
固定資産売却損	2,482	-
事業再編費用	6 47,197	-
投資有価証券売却損	-	1,178
投資有価証券評価損	14,999	-
販売用不動産評価損	4,460,091	-
関係会社株式売却損	60,264	-
関係会社株式評価損	279,735	-
貸倒引当金繰入額	427,138	-
解約違約金	981,119	-
解約損失引当金繰入額	1,748,680	-
損害賠償金	-	2,000
減損損失	7 83,127	7 52,566
和解金	-	124,497
貸倒損失	-	297,650
課徴金	-	281,550
上場違約金	-	10,000
事業再生費用	-	232,279
債権譲渡損	-	575,000
特別損失合計	8,124,587	1,576,721
税引前当期純損失()	25,544,998	8,704,625
法人税、住民税及び事業税	7,300	3,467
法人税等調整額	1,628	-
法人税等合計	5,672	3,467
当期純損失()	25,550,671	8,708,092

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当事業年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
売上高	12,742,057	6,972,978
売上原価	² 28,220,915	² 13,529,378
売上総損失()	15,478,858	6,556,399
販売費及び一般管理費	¹ 1,674,683	¹ 1,008,161
営業損失()	17,153,541	7,564,561
営業外収益		
受取利息	4,586	17,136
受取配当金	229	101
受取手数料	57,714	60,414
不動産取得税等還付金	105,837	27,505
違約金収入	-	43,150
雑収入	85,068	³ 31,340
営業外収益合計	253,435	179,648
営業外費用		
支払利息	1,371,867	1,719,195
社債利息	5,809	1,851
貸倒引当金繰入額	130,336	-
支払手数料	21,783	3,577
株式交付費	1,000	100,071
消費税相殺差損	51,971	37,761
その他	11,277	548
営業外費用合計	1,594,046	1,863,006
経常損失()	18,494,152	9,247,919
特別利益		
固定資産売却益	⁴ 100	⁴ 1,781
関係会社株式売却益	13,355	-
賞与引当金戻入額	6,730	4,234
貸倒引当金戻入額	1,053,555	259,844
債務免除益	-	1,794,634
その他	-	59,521
特別利益合計	1,073,741	2,120,015

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成20年 8月 1日 至 平成21年 7月31日)	当事業年度 (自 平成21年 8月 1日 至 平成22年 7月31日)
特別損失		
固定資産除却損	5 19,751	-
固定資産売却損	2,482	-
事業再編費用	6 47,197	-
投資有価証券売却損	-	1,178
投資有価証券評価損	14,999	-
販売用不動産評価損	4,460,091	-
関係会社株式売却損	60,264	-
関係会社株式評価損	279,735	-
貸倒引当金繰入額	427,138	-
解約違約金	981,119	-
解約損失引当金繰入額	1,748,680	-
損害賠償金	-	2,000
減損損失	7 83,127	7 52,566
和解金	-	124,497
貸倒損失	-	297,650
課徴金	-	281,550
上場違約金	-	10,000
事業再生費用	-	232,279
債権譲渡損	-	575,000
特別損失合計	8,124,587	1,576,721
税引前当期純損失()	25,544,998	8,704,625
法人税、住民税及び事業税	7,300	3,467
法人税等調整額	1,628	-
法人税等合計	5,672	3,467
当期純損失()	25,550,671	8,708,092

【附属明細表】

【引当金明細表】

(訂正前)

区分	期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (目的使用) (千円)	当期減少額 (その他) (千円)	期末残高 (千円)
貸倒引当金(注)1	2,308,885		1,532,448	144,175	632,262
賞与引当金(注)2	4,234			4,234	
解約損失引当金	4,754,180		4,694,180		60,000

(注) 1 貸倒引当金の当期減少額「その他」は、一般債権の貸倒実績率による洗替額であります。

2 賞与引当金の当期減少額「その他」は、賞与を支給しなかったことによる取崩額であります。

(訂正後)

区分	期首残高 (千円)	当期増加額 (千円)	当期減少額 (目的使用) (千円)	当期減少額 (その他) (千円)	期末残高 (千円)
貸倒引当金(注)1	2,308,885		1,416,779	259,844	632,262
賞与引当金(注)2	4,234			4,234	
解約損失引当金	4,754,180		4,694,180		60,000

(注) 1 貸倒引当金の当期減少額「その他」は、一般債権の貸倒実績率による洗替額であります。

2 賞与引当金の当期減少額「その他」は、賞与を支給しなかったことによる取崩額であります。